1.

o} Zoli Abaol it} 4 Ato] A1, Aatolof ofEo] Lto]e]

doltt, ojuf, Apgfo]of o] &7

g

2 26

D114 @124 03134 ® u1uEd o154



2. o9} ok5 el Lol ghe 60 Alo] T, A 30 AJolch. of5e]
ol

@ 12 A @ 13 A @ 14 A @ 15 Al ® 16 Al



3. ofmfLjst obe) Lhole] ghe 56 o] 1, 3 el ofLie] Liol}
ob5 9] 1ol o] 4 wjgATtaL Fi}. @A) oF5 9] Lol =)

@ 104l @ 114 ® 124 @ 134 ® 144



4. 47 Aol o1 9] toliz ok5] Lol o] g T, @A of A ]
Lol 7t ok 5] Lol o] 5 ujel w), @A} of# 2] ] Lpoli=?

@D 36A @ 37A ® 384 @ 39A) ® 40A)



5. olmue} o] tho]o] go] 56 Aol 3 o]y o] Lo]7} Wiic} 28

ol gt 'of vol=?

@ 11 Al @ 12 Al ® 13 Al @ 14 Al ® 15 Al



6. obEoli AlEolRrt 4 o] g, AEol o] o] ] 3 i o}Eo] o]
tolo] 2 e} 3 Ato] et o), AfEo]e] Lol

@ 10 Al @ 11 A @ 12 A @ 13 A ® 15 A



2717 Foke] o] 1A 319 S 24 Folck. 0|8 melo] dat 5]
R ERERE é o] A7lste] B 9 Ho| math o] Fote el

017} 3191 417

69 @79 ®8H @9 ® 10



ol melo] A 59 2= 36 Holo}, oWl SAto] WA 3|99
é T} o7} 31919) i o] #7kste] L 11 Ho| malct. o] Akets]e]

o4} 5190 7

® 1249 @ 1349 ® 144 @159 ® 16 9



9. o= ™I ol 7tz Aot Az o] dolef 2 v} H= HxTol
TEolA Aot x| E871 60 of2tal & ff, 7h= o] Zole?

D 10 @ 15 @ 20 @ 25 ® 30



840}

10.

@ 3 ® 571 @ 770 ® 97}

@ 1A



stof 31

Sto] 14 22 A
1

ol

o =

@ 4 7 ® 6 74 @ 8 7 ® 10 A

@ 27



12.

Ategol7h b B9 22 Fl=Hi 2o F7Eshe] 800 & 2

Apegol7t o] FZTRH A ST £ 47

H7

= AR

Edl
@ 24 4 30 K
@ 7|2 H4 200 A

=

@ <t A= 5l A 53 40 A
@I EAEEA A dHd 204
@ 5 7l @100 @15 @207 G257

o},



13.

o]

L.
B
Z

A=
=0

T

N

7

O 5 7}

e
of

sjof A Aol

ste=dl o =41

@ 1074

Astoha gtk o], 350 AL doy

® 1574

@ 20 7N

® 2570

rr oo



14.

oL A= el Hgof 71& A
R Folof sl @ BAZ U
T

@ 10 2A @ 1124

@ 13 A ® 1424



15.

7

rd @

?

rr

i gss
=

St Bl A 3 el BAE 4 el BARG 6 2AS
A7} 81 Aolddet. 3 @A) BAL 9 )2 rdisA) ot

=

@ 1174 @ 1274 ® 13 74 @ 14 7N ® 15 7H



16.

15 A7 249 ol AlFelA g B4

]
™
=

T
=

1 ol 4
Aot

O 9 &A

@ 12 &4

ol ot A4 ele

5
o, A/gol7t gl A =7

@ 10 24

® 13 &4

]_g_ uig

® 11 &4



50 o] sHgo] oS Btk 1 | £Al= 2, 2 ¥ 2Al= 3
4,39 EAE 5 Aoz QS shAEY Hatol 2.6 Holgly, 1 |
A e IR ol 2 RAIE 5 H, 3 W RAIE 3R
oS who] S SAEY Hatol 3 Holsdoh 1 ¥ #AE
orel spg o] 7k 3 ¥ 2AIE Bl sh o] 49 6 Hiet 2 o, 3
A ZAE %Rl oM 5 e (2 24 s o EAIAT B

Aoz Bt

@59 ® 1043 ® 159 @ 20 ® 259



18.

ol Z3k.9] 2P ] s 4L 1200 ol lrh. ol 2R o] vjatol
O S 6% RSt ofsh 4 8% S7heke] AR 2 ol
Zashee Ae) Fory o) Soh ofshale] 45 o WAL
(%, x = 2] debio) & y = 2] ofshile] 4)
x+y=1200 x4y = 1200
@ { 6 8 @ { 6 8
—mx—l—l—my:Q —1—00x+my:—2
x+y=1200 x4y = 1200
© { 6 8 @ {106 92
100° " 1007 = 2 100"~ 100” = 1202
x4y = 1200
®© { 04 108
—mx + TOOy = -



19.

ol stw o] Zhd AA shA 4= 800 o)t By Eotiol 5%
AT SIS 10% F7Heke] 14 ol 9tk o] et
o} ofshS] 42 Fobs WAL (B, x i 2 o] debge] 4
y = 2hde) ojshel 4
x4y =800
@ { 5 10
—x+-—y=-14
100" " 100
x4y =800
@ { 5 0.,
100"~ 100
x4y =800
© 15 110 786
“100" T 1007 T
x+y=23800
© Q105 110 814
100"~ 100
{x +y =800
Tl 40—
“100" T 1007



)
e

I5-& &sko] 1000 7HE B4F
o 72 2% F7lskela,
et o] 2ol 7 AF2

ox flo oL 9,
rﬁ Mo x& |r
ol w
Mo X
D OIN

N

ol

O

2

Ry

u

rr

)

=

=

N

olN

N

ol

o

@ 315 7 @ 451 7} @ 600 7
@ 612 7 ® 704 7Y



fof HA A0 9 Hol

5|

2 2% A

SHY 1 540 9, o5k 1 519

O -1

ol

: 550 ', o]

3

Tor

@ 9



22.

9o} A 2 A oL Az HAL] B A% YA
s

O
off HISto] o= 4% solHal A== 2% S EHA A A&

D 19800 7 @ 20592 i ® 9600 7H

@ 9408 7 ® 20596 74



o)

S}
of

23. -

Y = 20 Fol| Eolt} 620 ol

o

SHA
ol

Ao 10% &4, AA

o

a4y

A 364 78, o

S}
of

Of -1

13627, 9

3

Tor

@ 9



24.

A, Bt A 2hd o]

T4 A2 320 Eolqih

1 = A5
= F3

Aol A koAM= 5% , B ot A= 10% ZAaste] A2+ 23

o] gdastAdt. 2ol A, B uk2olA F4

® At

@ AU
@ ATk
@ AT

©® A

D174 B, BUFS

168 E, B0t :
178 &, Bu}2 :
180 &, Bu}& :

176 E, Bup2 :

146 =
152 &
142 =
140 =

144 &

5

25lak o9

T= o



25.

ol ZHE 71A| 9] o] & t AT whufjofo] |t Hof vl 16% EL,
glo] & ufeio] 6% Fol F wujfo] 10 THo] ot 210 THH o]
Q. o] ZHF 7|9 o] &eo] t AT Hujl2?

@O 98 7H @ 102 ¥+ 3 108 T+

@ 112 ¥+ ® 116 ¥+¢



26.

ol M| At & Sokim Ao} Wek A of Wujere getd m
300 e]ck. o] 29| 10% e o] F7kek S-8HEA e 5% o]
Z7Ke WP 0] Wofafe] 2ok @ u), o 2] StEA o] qi
o9

D 90¢d ® 100¢ ® 110¢#

@ 1204 ® 1304



- - 1

H |25 10% 5o v L 5% Zo]5HA HA| AlE A=k
2 zbde] Hsj 2000 7H7F 0141 25000 7H7F HAch S =
%

D 22900 7 @ 23000 74 @ 23100 7

@ 23200 74 ® 23300 7}



28. A, B bl o] St A2 290 Eol it wdoll= Ahdel
vl A mhof A= o] Aol 10% S71stlal, B nhaolA=

10% #sto] A ko] AiatsFol B ubgo] AataFe] 2 vzt = 3ict.
w99 A ok o] AAE2?

D 180 & @ 186 &= ® 192 &
@ 198 & ® 204 E



29. ol- thetme] Fee YobIUAE A AsiALASt v st
WA 48% Zadh, olake 12% SotetArh. BAH L 2E 2%
7hZastgct FUE AstALAte] WA b SE7 (2, AWE
Aok Y2} == 15000 FolTt.)

@D 10800 @ 11200 ¥ ® 11900 3

@ 12500 ® 13400 g






31.

A, B ARREo] BA10] 3 9 St 2Ish BohA 4 gl ol
o] A WA A7t 2 U B AYT F B 6 A B Y
Zorka ek B 7h EAA AL sl ojde] el At

ORI ® 10¢ ® 114 @ 12¢ ® 15 ¢



32. A, BT AHO|SHH 6 4 A= AU A2 Y &
B7h12 & dsiA kAl ottt A 7F 2 <
A=A Fohd?



;0._
NH

ozt

< T
o
X

B g
-
!
lo| Huw
z_.,_dl

o o
s

® 154 ® 204 @ 25 Y ® 30<¢

D 10¢



34. A, B Afgo] Zro] A& sk 6 A A=

== 0= A2 A 7l2 dS Adst &
U2 B 7} 14 98 Aato] TutAch A 7F B 48 st

o] 2 A=

'
ORI ® 104 ® 124¢ @ 15 ¢ ® 20¢



A

dof

1200 golal =

AL
T

@ 5209 @ 420 9

® 516 ¥

@D 400
@ 500 9



36. the 2} Zo] k=] olsk M=ol Feolnet 4 vt sm B
mope] Axupe] wEolA Qirk. AET] o Polt Ao
Zolo] 4 etz ¢ uf, 7hze] ol

® 4m @ 6m ® 8m @ 10m ® 12m



® 149 ® 169 @ 184 ® 209

® 129



slgole} A0 Lhol o] gL 16 o], 2 1 o= 3Fo] o] Lol 7}
S439] tole] 5 ek @}, @A) FAe] Lol

@ 24 @ 3A @ 4A @ 5A ® 124



39. oh#lx|2}ob5o] Lho] o] ghe 44 o], 20 Y Folli= ol 7] o] Lpo] 7}
oFEe] Ltol9] 2 w7} Hirkar gick. @A) ob#l x| o] Lhol & Y

@D 30A] @ 32A @ 34A) @ 36A ® 384



40.

A} 5] o] o] o] 22 Ao @

wolE?

O 11 21248 @ 134

o FART} 4 o] g}, G

@ 1d O 154



